

贼跑了,警察来了,失主被抓了

失主凌晨抓贼,摁着蹲在家门外的“黑影”一顿打,谁料他是无辜的“路人甲”

抓“贼”

陈女士家凌晨来贼了,丈夫李先生鞋都没来得及穿就冲了出去,发现门外垃圾桶旁猫着一个人影,他奋力扑了过去……

半小时后,民警出现在陈女士家门口,没有来抓小偷,却把陈女士的丈夫带进了派出所,原因是有人报警称被李先生给打了。陈女士纳闷了,难道是小偷报的警,贼喊捉贼吗?

猛虎扑食,摁住狂奔的黑影

16日凌晨4点左右,陈女士正在位于长沙新开铺附近的家里熟睡,被“叮当”一声惊醒。“一个人影站在房子的角落,从身形轮廓看是个男的。”陈女士惊叫一声,睡在隔壁卧室的丈夫李先生循声冲了出来,黑色身影立刻闪出房间,李先生也追了出去,只穿了一条裤衩。

“我老婆说贼跑出门了,我就冲到客厅,没人;追出门外,人不见了,却看到门口不远处的垃圾桶旁边猫着一个黑影。”李先生随手拿起一个啤酒瓶走了过去,是个男人,“谁,你在这搞什么?”李先生壮起胆子喊一声后,猫着的黑影突然跳了起来,跑了出去,“我下意识认定那是从我家跑出来的小偷,就拼命地追。”眼看要追上了,李先生将手中的啤酒瓶朝黑影扔了过去,紧接着一个猛虎扑食,将黑影摁在了地上。



8月17日下午,长沙市天马小区的菜市场,一位父亲牵着双胞胎女儿在买菜。这年头做奶爸,真是不容易啊。实习生唐俊摄

民警出现,带走男主人

回到家里,李先生两口子把家里的钱物清点了一遍,陈女士包里的几百元现金不见了,损失不大,于是两人没想到再去报警。

此时,响起一阵又急又重的敲门声,李先生下床开门,是警察,“把衣服穿上跟我们走一趟。”惊魂未定的陈女士懵了,“警察说他把别人打了,对方报

凌晨抓贼,搞错了对象

当天下午,记者再次联系到李先生,说起自己抓贼未果反被民警带走调查,他显得有些尴尬,“是我打错人了。”原来事发时,溜进陈女士睡房的黑影在被发现后迅速逃走,等李先生来到妻子睡房时已经有四五秒的时差,再从卧室到客厅到门外,小偷已经完全甩掉了李先生,“那个垃圾筒旁的不是小偷,情急

之下我认错了人。”

这名无辜的“路人甲”被李先生摁在地上,砸在路上的啤酒瓶碎片和沙石造成他多处擦伤,于是他拨打了110报警。便有了之后李先生接受长达8小时的笔录调查。目前双方经过协商达成了谅解。

■记者 黄磊
实习生 姜凯夫 武英子 杨琴 黄祺媛

万达售楼处迁址 新营销中心今日开放 巫启贤将亲临助阵

继2011年以50.1亿摘得长沙年度销售金额桂冠后,今年长沙开福万达广场再次列居2012上半年度长沙楼市销售金额榜首。随着长沙开福万达广场建设进度的加快,原售楼处将拆除,位于五一大道与湘江大道交会处的新售楼处即将启用。8月18日晚,“国际万达·辉煌湘江”长沙开福万达广场营销中心开放盛典即将启幕。届时,国际巨星实力唱将巫启贤将亲临助阵。

此外,为庆祝本次乔迁之喜,万达总部国际特别准备了丰厚大礼和大幅购房优惠。一周内新老客户来访皆可获赠油卡大礼,认购豪宅、写字楼更有特别专属优惠,并特推一口价超值房源。限额优惠,先到先得,送完为止。

据悉,长沙万达总部国际C3栋即将整层发售,现正接受最后火爆认筹。目前包括中国银行、招商银行、中国人寿、广发银行在内的全球金融巨头已与万达总部国际正式签订意向入驻协议,掀起了湖湘新一轮的投资浪潮。



发酵中药抗肿瘤首获欧盟认证——

中晚期肿瘤有救了

科技发展了、社会进步了,但是我们身边的肿瘤患者为什么越来越多?

事实证明传统手术、放化效果并不理想。很多肿瘤患者都是死于过度治疗。西方国家已经率先认识到这个问题,世界卫生组织已将肿瘤列为慢性病,提出“带瘤生存”的全新治疗理念。

由于中医中药治疗肿瘤效果突出,已逐渐被西方接受。我国首个利用发酵中药治疗肿瘤的科技成果——发酵中药获得英、法、德等29个欧盟成员国认可,获得国内国际多项专利,被国家中医药管理局科技开发交流中心列为推广项目全国推广。

发酵中药抗肿瘤成功实现三大突破:1)首次把中药抗肿瘤活性成分从大分子转变成小

分子,有效成分可迅速穿透毛细血管壁直达肿瘤病灶;2)首次激活传统中药未被开发的抗肿瘤活性物质—CSD因子,诱导肿瘤细胞分化凋亡;3)首次实现中药多靶点靶向识别、抑杀肿瘤细胞,抑制肿瘤新生血管形成,防止复发转移。

国家一级期刊《肿瘤防治杂志》随即报道:发酵中药经北京医科大学肿瘤医院、上海中医药大学附属医院、天津医科大学总医院等全国21家大型三甲医院、1800名患者临床验证,该药对食道、肺、肝、胃、肠、乳腺、宫颈、膀胱等多种肿瘤的抑制有效,临床远期效果超过化疗。

详情咨询:0731-82813345

水蛭专治肾病 告别“透析”时代

研究发现:免疫复合物堆积是引发肾病的根本原因。专家指出,清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜是治疗肾病的重中之重。

2001年5月,以留美分子免疫学博士、著名肾脏病专家刘若水教授为主的研发小组率先采用最新的“生物定向赋活”萃取工艺,将斜纹金钱蛭富含的药用成分辅以云贵高原特有的瓜子金、益母草在反应釜中发生聚合反应,萃取出独特的“LGS水蛭活肽”。临床证实,LGS水蛭活肽具有清除免疫复合物、修复肾小球滤过膜两大功效,能够根本上治疗肾病,杜绝复发。

肾元胶囊:让肾病治疗告别“透析时代”

刘若水教授以“LGS水蛭活肽”为基础终于研发出全新肾病特效药物——肾元胶囊(国药准字Z20025816),经北京、上海等多家医院临床验证,肾元胶囊治疗各种肾病:

第一步,清除:LGS水蛭活肽进入肾脏后,强

力清除肾小球滤过膜上的免疫复合物,并使其快速分解、融化,随尿液排出!这一阶段,患者将会明显感觉到,水肿减轻,血压平稳,食欲增加,精神好转,病情得到初步控制。

第二,修复再生:“LGS水蛭活肽”到达破损的肾小球滤过膜之后,还可以凭借超强的自我修复再生能力,促进过滤膜的自我生长,恢复肾小球滤过膜正常的过滤功能。这个阶段患者会感觉身上有劲,到医院检查可见蛋白尿、肌酐、尿素氮、潜血等指标平稳下降。

第三,滋养肾细胞:“LGS水蛭活肽”源源不断的进入体内,充分滋养剩余的肾细胞,阻断肾纤维化进程,极大的延长了肾细胞存活周期,坚持按疗程服用,肾衰竭、尿毒症患者生命得到延长,肾脏功能得以恢复,不再复发。肾病患者从此将告别“透析时代”,无需终生服药。

专家预约:0731-82864820(每日限10人)

三株回来了!上亿人见证神奇效果——

喝三株,肠胃舒

1998年,三株口服液因为一场官司一夜倒下。1999年3月,湖南省高级人民法院最终判决:三株公司胜诉——三株口服液安全、无毒!仅仅迟到一年的胜诉判决,却让三株消失了13年!

三株18年来一直坚持核心技术研发,努力提高科技含量,一举获得欧盟27国及韩国的专利认证,在消费者强烈要求下,三株重新走向市场。

三株不同于单菌株微生态制剂或普通的益生菌添加剂,三株攻克了“多种益生菌共生发酵”技术这一世界难题,体外模拟人体肠道内环境,将两歧双歧杆菌、短双歧杆菌、嗜酸乳杆菌三种人体内最重要的必需有益菌组合在一起,完全适应人体内环境,是一种全成分的生态制剂。每瓶三株所含益生菌超过500亿,是酸奶的200倍!

18年来,三株累积销售近300亿元,创造了

年销售额80亿的神话,受惠人群达5亿。对老胃病、老肠炎、老便秘、腹泻、失眠、吸收差、厌食以及提高人体免疫力都有非常好的效果。

敬请关注湖南都市频道黄金时间三株品牌宣传。

12盒一周期,详情咨询:400-685-0788

上达财富网购三株可享分期付款、免手续费、免利息、免费送货上门服务。

诚招药店、连锁药店、县、市级经销商加盟
加盟热线:18627591755

销售地址:解放西路蓝色地标大药房、马王堆誉湘大药房、东塘平和堂、五一路平和堂、南门口好又多大药房、河西通程新一佳药店、西站康寿大药房、火车站阿波罗药号、东塘养天和药号、星沙旺鑫大药房、星沙新一佳楚济堂药号、宁乡神州大药房、望城工农大药房、株洲平和堂药号、株洲贺嘉士健康大药房、湘潭福顺昌药堂、湘潭贵富康药号、浏阳长寿大药房

一口喝掉 肾和前列腺病

泡上一壶【版纳肾茶】,喝上几分钟的功夫你就觉得有尿意袭来,径直奔向厕所,尿液喷涌而出,尿线增粗,尿量大,尿色发黄,味道臊臭,毒素开始排出了……肾和前列腺问题迎刃而解,感觉真舒服!

据了解,云南北双版纳的傣族人平均年龄为92岁,男人几乎不得前列腺病。美国联邦科学院派专家研究发现:肾、前列腺病的病因是毒素和细菌,上源是尿液中大量毒素没有完全排出,寄存到肾脏、前列腺内;下源是细菌从尿道口入侵上行至其他器官。毒素细菌长期不除,就会引起炎症,出现尿频、尿急、尿痛等症!【版纳肾茶】富含丰富的活性成分,上清肾毒,下除感染,洗

肾、消炎,使毒素、细菌排除,只要每天喝上几杯“版纳肾茶”,几小时内去厕所次数多了,尿液也变清澈了;坚持喝几天后尿味大、泡沫尿没了;尿黄、尿频、尿急、尿痛全好了,更惊喜的是男性功能会大大提高。据《中药大辞典》4581-4772页记载:“版纳肾茶”主治膀胱湿热症(肾病、前列腺疾病),因饮后排尿强劲无味与童子尿相仿,也称“童子茶”,因能抗衰老又叫“不老草”。

现在【版纳肾茶】已经被国家药监局批准为(OTC)治疗型茶剂(国药准字Z20026660),无任何副作用,能同时服用其他药。

4盒1周期,买4送1,请按疗程购买。

详情咨询:0731-82864815